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. HMEER
EARAERA DX 8 1620 fillz &, BEEREER 1R T,

#F1 BEYTE
EE FEWIS (%)
X R % I RENE 1520 (100)
el % 771 (50.7)
7™ 749 (49.3)
F v (%) ~64 502 (33.0)
65~ 1000 (65.8)
AECE 18 (1.2)
mean=*S.D. 68.5+£9.9
TR () <3 730 (48.0)
3= <5 344 (22.6)
5 <10 300 (19.7)
10= 77 (5.1)
i 69 (4.5)
mean*S5.D. 3.8+3.4
7 B i M & Al 1291 (84.9)
BJP 179 (11.8)
LTI 48 {(3.2)
e 2 (0.1)
AEHIE PS PS-0 407 (26.8)
PS-1 613 (40.3)
PS-2 297 (19.5)
PS-3 156 (10.3)
PS-4 46 (3.0)
i 1 (0.1)
HHEREOF & L 1220 (80.3)
B 300 (19.7)
FrEgREmtE O F 1% 2L 1436 (94.5)
o l) 84 (5.5)
FUEEFELEGE 2L 1099 (72.3)
DA 1 ol 421 (27.7)
PUBMENE RO R 7L 816 (53.7)
5 Hh 704 (46.3)
S =l AN e B 341 (22.4)
B LA ik HFaF (3 LAV 1001 (65.9)
WERE @ LY A L) 178 (11.7)
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#F2 VL RITFEAERRBSE (n=1520)

B RS EARRRS R SEAIE (%)
100mg/ A % 1 WEIC 2 B S 2 (0.1
100mg/R % 3 HiZ 1 AL 1 (0.1)
100mg/A % 118 3 HEE 4 (0.3)
100mg/ H % b B 1% 5 110 (7.2)
100mg/H# 3 AiC 2 A{S 3 0.2)
100mg/H % 1 W 5 AL 3 (0.2)
100mg/ A 1198 (78.8)
150mg/ H 1 (0.1)
100mg/B . 200mg/ B &2 H 5 3 (0.2)
200mg/ B 179 (11.8)
300mg/ A 12 {0.8)
400mg/ H 4 (0.3)

JEE)£S.D. 110.5+43.6 mg/H
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_50 1 1 1 1
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K4 iEMEATBEROHRE (n=1002)

(2) MmiE M BB ROATE LR
RO #R 1520 fillc->%, ME M &AM THEE M2 3 = A iz mil
M EHEiT#EEEE 5 1R T (BPOfEIEL meantS.D.),
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G
% \ S 2.74%2.19
B 3

1 -

0 ]

5 2N ] B5#%

M5 MM EARARLEE (0=1002)



3) AR IEYIRE &
TE R BERR A O * 52 1620 D% | AT 23 G S v 1067 FloORF Btk 4 5]
BEEEZE 3T, B, B9z v TiE, CRY. TPR). TMR) &EMHXh7-
SEHI 2 A4, (NCI, TPD]. TFRiAEE) & B S fE )& i & L=,

#Z 3 APEOFEBEY R (n=1067)
=y 4@@% ﬁ%bfﬁj o~
FEGIEE (%) AE(I (%)
PE 30 £ RENE 648 (80.7) 419 (39.3) —
¥ Bl % 327 (61.0) 209 (39.0) |F:
# 321 (60.5) 210 (39.5) | p=0.9002
~B4 211 (58.9) 147 (41.1) |F:
F e @ 65~ 432 (61.9) 266 (38.1) | p=0.3521
ARECIN 5 (45.5) 6 (64.5) | k&M
mean*=S.D. 68.7£9.8 68.0:+9.7 —
eI (5F) <3 299 (61.8) 185 (38.2) |T:
3= <5 148 (59.7) 100 (40.3) | p=0.3405
5= <10 145 (62.5) 87 (37.5)
105 27 (50.0) 27 (50.0)
T 29 (59.2) 20 (40.8)
mean=*S.D. 3.9%3.3 41+3.8 (BB
iy i M & 9 618 (61.1) 393 (38.9) | x2:DF=2
BJP % 23 (52.3) 21 (47.7) | x2=1.4156
FEoy s T 7 (58.3) 5 (41.7) | p=0.4927
—HRKHE PS PS-0 187 (58.3) 134 (41.7) | x2:
PS-1 280 (64.2) 156 (35.8) | DF=4
PS-2 116 (58.0) 84 (42.0) | x°=3.7993
PS-3 53 (60.2) 35 (39.8) |p=0.4338
PS-4 12 (57.1) 9 (42.9)
i 0 (0) 1 (100) (REWIIRA)
e R S 2L 556 (62.4) 335 (376) |F:
Y 92 (52.3) 84 (47.7) | p=0.0142
AT ESRE RS O F 18 2L 613 (61.0) 392 (39.0) |F:
B 35 (56.5) 27 (43.5) | p=0.5042
PR EFTIEIEHE A 2L 474 (61.9) 292 (38.1) |F:

DF iol) 174 (57.8) 127 (42.2) | p=0.2365
LA EIE A 7L 391 (68.5) 180 (31.5) |F:

DA E B9 257 (51.8) 239 (48.2) | p<0.0001
IR R BR 156 (62.4) 94 (37.6) | x2:DF=2
DIRTRRIL & A 4 | BEM B LY VLT 413 (59.4) 282 (40.8) | %2=1.6175

SISH (VY AvBAE) 79 (64.8) 43 (35.2) | p=0.4454

*) F: Fishertest T:ttest x2:

% 2-test
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2) EHEM—5E

FEHRARANE O X5 1620 Fliz> &, BIERO—RER 5-110RT, /o, ERREIEM

O—EAEE 52T,

£51 BHER—&

EIfEH Blgr (%)
FRYLAERS L U4 20 (1.32)
AR LRESE |1 (0.07) |

S Y PE TTHE 7 (0.46)
B Ifi iE 4 (0.26)
RfED v P FJE 3 (0.20)
AR R 1 (0.07)
BhingE 1 (0.07)
Jrige 3 (0.20)
MmAgFs LY v AAREE 72 (4.74)
T 44 (2.89) |
FEINEIT P RRIRL A E 3 (0.20)
E Bk M2 iE 5 (0.33)
B APk E 5 (0.33)
T ESER B DIAE 1 (0.07)
LIS E 9 (0.59)
IR IR AAE 6 (0.39)
sk IR RRTE 1 (0.07)
TR ERIRL T E 1 (0.07)
BhiER 2 2 (0.13)
B ) il G A VR 1 (0.07
* U LN 1 (0.07)
oI 1 (0.07)
(w7 smdg F—x | 1 (.07 |
RHtE LU 48 (3.18)
emA | 3 (0.20) |
BRRIE 20 (1.32)
Bl AT a—A-MmiE 3 (0.20)
o L AT o —LmiE 1 (0.07)
&7+~ U v AliE 2 (0.13)
A e 14 (0.92)
{5 1 7 AfLSE 1 (0.07)
7 a— L 1 {0.07)
kAN AFE 2 {0.13)

BIfEH ¥ (%)
B EURIE (03¢)
s@wmg | 1 (0.07) |
& {6 I FEAE I (0.0
* BT E ST M 1 (0.07)
sk {ERHEER M JiE 1 (0.07)
* BEAREL SR 1 (0.07)
e 118 (7.76)
* EEAIE | 4 028 |
IR 104 (6.84)
TIE 4 (0.26)
* $E R 2 (0.13)
% 3 5 -DfER 3 (0.20)
* 9 D 1 (0.07)
TNeZ 1 (0.07)
% FPIEAE 1 (0.07)
sk RRHIE 1 (0.07)
HhHEDRS 1 (0.07)
MEREE 313 (20.59)
ik 1 oo |
RS FE 98 (6.45)
Afirte F s 1 (0.07)
TR AR (0.07)
I=p] 6 (0.39)
R RR 105 (6.91)
O O AR 3 (0.20)
* AR 1 (0.07)
Kifitk= = — /35— 82 (5.39)
KR E = 2 — 5~ | 32 (2.11)
RIEHEER = = —a 85— | 18 (1.18)
egi 41 (2.70)
TREE 9 (0.59)
FRAEHE 2 (0.13)
BEEEE 1 (0.07)




#&5-1 BHER—%& (o3%)

BIHER gk (%) BIfEAR i (%)
HRERNEE (D5%) L MERE (03%)
EOEE 1 (0.07) | *—RMEMERREE | 2 0.18)
& U AF A D— 1 (0.07) R IR AR e 8 (0.53)
BRI 1 (0.07) M B R L 4 e 6 (0.39)
R 1 (0.07) FplR M AL E 1 (0.07)
* HEREIEE 1 (0.07) I fet: A 1 (0.07)
IRfEE 8 (0.53) kira v 1 (0.07)
iRm0 | 1 007 S BB HHin 1 (0.07)
*FEIET 1 (0.07 * B2 T Hil 1 (0.07)
IS 1 (0.07) IPRER, M X UHERIEE | 50 (3.29)
sk IR B4R 1 (0.07) *AMEERE | 1 007 |
A AR 1 (0.07) R [ 1 (0.07)
* PR 2 (0.13) R=1R% R it 2 (0.13)
* FrP 1 (0.07 o) T A 3 R, 4 (0.26)
* 7 L —HEEE IR 1 (0.07) GRS 2 (0.13)
BB & UK KRS 2 (0.13) Ll S 3 (0.20)
L 2 (0.13) * Jrk 4 (0.26)
AR 20 (1.32) Atk 22 (1.45)
 Exvays | 1007 YA M AF OO AR | 1 (0.07)
IR 4 {0.26) Nt 9 TR PEN ¢ 2 (0.13)
TR IR 3 (0.20) KHETE Pk B e 1 (0.0
DA 8 (0.53) * iz Al 1 (0.07)
5 o ML 4 3 (0.20) R 5 {0.33)
g 1 (0.07) ERE DR 2 (0.13)
KL A 1 (0.07) k PRI AR 4 2 (0.13)
* QT EEREMRERE 1 (0.07) * JalEde 1 .07
7V YA S ABRIE 1 (0.07) RlggEsE 215 (14.14)
RS 32 (2.11) BT 3 (0200 |
e | 1 0on | B 1 (0.07
P4 5 (0.38) TSRS 1 0.07)
H L R ZE 1 (0.07) fEH 175 (11.51)
LR ZE 1 (0.07) FH 4 (0.26)
EL SRR E 2 (0.13) A AE 2 (0.13)
fiti AR AE 3 (0.20) MR R 2 (0.13)
MARSE 1 (0.07) * B 3 (0.20)




x5-1 BlEH—R (o3%)

RIEE ¥ (%) RIVER gz (%)
WileE (o>92) ] B & B TR (057 |
[ mm | i 007 | e 4 (026)

B4t 3 (0.20) I B2 R % 1 (0.07)

H R 1 (0.07) %7 LIV —PER 5% 1 (0.07)

* 1 H M 1 (0.07) = DEEE 5 (0.33)

HILESZIL 2 (0.13) B R IR 2 (0.13)
£ 1 (0.07) * BT R A 3 (0.20)

BRTELIRIR 1 (0.07) EHRR L UREEREESE | 18 (1.18)
A LA 1 (0.07) Cmmm | 1 (007 |
KA L 7R 1 (0.07) * f [ERE 1 (0.07)

* RN LT R 1 (0.07 Pt 2 (0.13)

Tl 30 (1.97) ETc 1 (0.07)

M i 11 (0.72) * 5 PR 1 (0.07
* AP 2 (0.13) 0o e 3 (0.20)

H i~ LR 2 (0.13) I R A e 1 (0.07)

* 1 (0.07) H*H PR 1 (0.07)
s AR 1 (0.07) *HIHET 3 {0.20)
* P A 1 (0.07) W HLHE 4 {0.26)
* ST 1 (0.07) T L URKEREE 34 (2.24)
s 1 (0.07) Cmeweze | 107
MTARERRLE o ].81.@0 A PRAERIE 1 (007

frifREsE 16 (1.05) EAS) 1 {0.07)

* E 1 (0.07) i = 10 {0.66)

TR 13 (0.86) * B AR 2 {0.13)

B TifT 4% 1 (0.07) * AR 1 {0.07)
R LU TAEREEE | 139 (9.14) bR B R T 1 {0.07)
EYT S 2 (0.13) T AR 16 (1.05)

B 18 (1.18) A [R B 1 {0.07)

R 101 (6.64) iR I L UFLEN 1 0.07)

EPE 5 1 (0.07) egligge | 1007

2 Br ik fE 1 (0.07) EHWER LURERHMHEE | 121 {7.96)

% 2 (0.13) CwmhE | 6 (0.39)

BRR R Z YRI5 1 (0.07) % 19 (1.25)

HLER 5 (0.38) & S HETRIE 2 {0.13)

Ak 2 TG BE 1 (0.07) HEEE 3 (0.20)
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#51 BEfEA—E (o3%)
AIYER 74 (%)
SHUEBLURIENRE [32)
 cbesm 0 | 14 (0.92)
5 1 (0.07)
* BLH L 3 (0.20)
PR 46 (3.03)
R 5 (0.33)
T 18 (1.18)
Ry 2 (0.13)
B 3 (0.20)
* AT 1 (0.07)
ETH 1 (0.07)
BRI 321 (21.12)
mmEgeEm 0 | 6 (0.39)
9 i BRE A 103 (6.78)
Sl 1 (0.07)
A EREHEM 6 (0.39)
SRR SR 49 {(3.22)
I ERECRLE 1 (0.07)
Y 2 SEREUE AN 5 (0.33)
U s SERER D 13 (0.86)
% U LSRR HE R 1 (0.07)
BRI 22 (1.45)
BBk Rl 3 (0.20)
LTERERRSOE N 29 (1.91)
SRR RR SR 1 (0.07)
SR EERE N 8 (0.53)
AR FREE 13 (0.86)
kR ERTEHE R & 1 (0.07)
~NE ST R 18 (1.18)
~e b7y MED 13 (0.86)
& /RSN 2 (0.13)
i g 70 (4.61)
* /R EER E 1 (0.07)
MCV #89n 3 (0.20)
* MCHC g0 1 (0.07)

11

BIfEA gk (%)
EERE o3%) |
T ATV | 13 (0.86)
747V DELw—HIN| 20 (1.32)
AR T HEhN 4 (0.26)
E AR 10 (0.66)
il Sl e - 22 4 (0.26)
By /7 Y D 1 (0.07)
*feyE S 07 ) A 1 (0.07
o, 7 a7y HEn 1 (0.07)
*a, ) 1 (0.07)
*a, /) 2 (0.13)
B a7y A 1 (©.07)
AST H#5hn 17 (1.12)
ALT $99m 19 (1.25)
ALT Wb 1 (0.07)
i/ LDH #h0 21 (1.38)
A LDH 1 (0.07)
it ALP s 4R 26 (1.71)
FFrAT I ER] 2 (0.13)
* y —GTP H5h0 3 (0.20)
i # CPK 450 5 (0.33)
M=z LrA7o—iatEml 2 (0.13)
=z L2Fa—A P 2 (0.13)
k= AT 5 —EHD L (0.07)
2 L7 F =8 24 (1.58)
[1IREa l N RAN 27 5 (0.33)
A D 7 N 7 (0.46)
b BB N - 70 4 (0.26)
7 A 1 (0.0
i/ 7w — U 1 (0.07)
11 Hr A L3 A HEIN 1 (0.07)
PRy NN . 712 1 (0.07)
C - DU tEE BN 66 (4.34)
1 # JR FEHE M 17 (1.12)
R W7 BEREPE 5 (0.38)




£51 BHEA—&E (o5%)

AVER % (%)
ERRE (05 |
ROEABE 00 | 2 (0.13)

s [ LR 1 (0.07
s AR 1 (0.07)
E -5 3 (0.20)

H#1) RFOxE, FREOEEMLTRITERCBEREZ T,
E2) RfERSOME, MCH HEERMREBAE R (MedDRALT) Ver.14.1) O FEZHEA
L.
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# 52 ERZEER—&

EERRIER e (%)
ERESEORERE | 8 (05)
SERETE | 4 (0.26) |
i qinEnd 3 (0.20)
Sl 1 (0.07)
Mgk £ OV o AT 15 (0.99)
B 3 (0.20) |
FEBNELT BRI E 2 (0.13)
B Bk E 3 (0.20)
W PBRIFE AR 2 (0.13)
LM EBRIRAE 4 (0.26)
% IR ERAE 1 (0.07)
& ) s8R 1 (0.07
R & U 4 (0.26)
 agomE | 1 (007 |
B VS A IE 1 (0.07)
ok (K fUBEE 1 (0.07)
* B 7 V=T (MLIE 1 (0.07)
AEEEE 2 (0.13)
sEMLERE 0 | 1 (0.07 |
IR 1 (0.07)
FhAE iR 11 (0.72)
B I 1 (0.00 |
FEIMED E 1 (0.07)
TR 2 (0.13)
R = o — 13— 6 (0.39)
B 1 (0.07)
VR (EFS 1 (0.07)
TR 11 (0.72)
 EEvays | 1 (0.07 |
Z31 2 (0.13)
- 6 (0.39)
5 oML 2 (0.18)
* L EAIE 1 (0.07)
* QT i RIEEEE 1 (0.07)

ERAEHEH il (%)

rhl%”[%% ________ 18 (1.18)
seLE | 1 (0.07) |
IETE 2 4 (0.26)
HH) P AR A 3 1 €0.07)
DHTEE L (0.07)

I BEFRIE 3 (0.20)
T ARE 1 (0.07)
ERIBHE R AR 5 (0.33)
IO f B R A E 1 {0.07)
H R mARIE 1 (0.07)
it 1 (0.07

dia vy 1 (0.07)

& FEAE B Wi 1 (0.07)

FFRGE, NaRhl LUNHREIRE | 25 (1.64)

*EMERRE | 1 0.07) |
IR IR 1 (0.07)
Fi B B R 4 (0.26)
AT 1 (0.07)

% i 7k 1 {0.07)
IS 12 (0.79)
A M A M A N AR 1 (0.07)
Jiti % BR g 14 i ¢ 2 (0.13)
F RGBS PR 4% 1 (0.07)

* Jif 7 A 1 {0.07)

* R A4 2 {0.13)

BIskE 6 (0.39)
g | 2 ©13) |

* Bl 2 (0.13)

* 5 BH i 1 (0.07)
HEEZE 2 (0.13)

* A LR 1 (0.07)

[ 2 0.19)

w®m | 1 (0.07) |
B BRT# 1 (0.07)




# 5-2 BEERBERA-—R& (o-I3&)
EELRIEA fFgs (%
B LCETH#EE | 5 (0.33)
= | 1007
5 1 (0.07)
* ZICHLHE 1 (0.07)
HIRES 1 (0.07)
AT FZ R 2% 1 {0.07)
B LUREEREE 4 (0.26)
cammTe 0 | 2 (018)
sk T AR 1 (0.07)
e E 1 (0.07)
PHREL OB IRIME | 9 059)
) A 2 (0.13)
elogutedil 1 (0.07)
PR 2 (0.13)
T 1 (0.07)
FEEN 3 (0.20)

EmH R fg (%)
WERBE 27 (1.78)
3 B R > |16 (os) |
G R ERER 7 (0.48)
SFEREBR SN 1 0.07)
IR MEREORA 1 (0.07)
~F S 0 YR 1 (0.0T
~< b7 Vv bl 1 (0.07)
MR 6 (0.39)
74 7 A RERE | 2 (0.13)
T 47U D FA BN 1 (0.07)
AST #hn 1 (0.07)
ALT 88 1 (0.07)
i LDH #4h0 1 (0.07)
C— RSB B BN 6 (0.39)

H1) Rehokix, R EOEE»LFHTE RVEWER 277,
IICH EEIRAFELE I ATR MedDRAM) Ver.14.1] HBELZIER

*2) RIfER% OREIX,
L7
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3) HRBDOE 2
(E R FTRE O X £ 1520 Flic2& | BIfEH O T B EY
BapEROAENEEEREER 6-2 1077,

HERGLIWRT, £/~ &

#&6-1 BUEROFRERBEFR (n=1520)

EIfERH D RIfERZ L .
R B (%) | memiE () e
X IR ZIEME iR 865 (56.9) 655 (43.1) —
wE Bl B 430 (55.8) 341 (44.2) | F:
kS 435 (58.1) 314 (41.9) | p=0.3787
& i () ~B4 293 (58.4) 209 (41.8) |F:
685~ 563 (56.3) 437 (43.7) | p=0.4727
SFRELER 9 (50.0) 9 (50.0) (RETHMITEA)
mean*S8.D. 68.6+9.8 68.4+10.1 —
FRIREAM) (4F) <3 402 (55.1) 328 (44.9) |T:
3= <5 202 (58.7) 142 (41.3) | p=0.0331
5= <10 179 (59.7) 121 (40.8)
10= 48 (62.3) 29 (37.7)
I 34 (49.3) 35 (50.7)
mean*8S.D. 39+36 3.6£3.1 (AL BEAN)
/A i M EBE 732 (56.7) 559 (43.3) | x2:DF=2
BJP &Y 103 (57.5) 76 (42.5) | x2=0.6609
FEmT 30 (62.5) 18 (37.5) | p=0.7186
TEFE 0 (0) 2 (100) (T EIE L)
— % IRHE PS PS-0 240 (59.0} 167 (41.0) | x2:
PS-1 363 (59.2) 250 (40.8) | DF=4
PS-2 178 (59.9) 119 (40.1) | x2=23.0119
PS-3 67 (42.9) 89 (57.1) | p=0.0001
PS-4 17 (37.0) 29 (63.0)
FECIK 0 (0) 1 (100) GRS
HHREEE O L 690 (56.6) 530 (434) [F:
#Hh 175 (58.3) 125 (41.7) | p=0.6029
RTERHEREE DA & L 817 (56.9) 619 (43.1) |F:
Hb 48 (57.1) 36 (42.9) | p=1.0000
U EPE IR IR A A 610 (55.5) 489 (44.5) | F:
DA E ol 255 {60.6) 166 (39.4) | p=0.0825
FEEMIEEESA L 442 (54.2) 374 (45.8) | F:
DA &0 423 (60.1) 281 (39.9) | p=0.0223
£ M EREITIT B BERA 201 (58.9) 140 (41.1) | x?: DF=2
HIERATL U A L8 | BEEE GV LT 565 (56.4) 436 (43.6) | x2=0.7854
SEEE (4 vy Avsh k) 99 (55.6) 79 (44.4) | p=0.8752

*) F: Fishertest T :ttest x2:
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% 2-test




#* 62 EEZEWEAOFEIBEER (n=1520)

HEAR HEA
3] RITER &1 RIfER/a L fE™
SEfIS (%) SEEE (%)
RERIRA LRI EREE 112 (7.4) 1408 {92.6) —
% 5 3 53 (6.9) 718 {93.1) [F:
L8 59 (7.9) 690 (92.1) | p=0.4923
F v GR) ~64 27 (5.4) 475 (94.6) | F:
65~ 82 (8.2) 918 (91.8) | p=0.0572
SRR 3 (16.7) 15 (83.3) CRETIRIARA)
mean=*S.D. 70.6+£8.4 68.3+10.0 —
B () <3 61 (8.4) 669 (91.6) | T:
3= <5 28 (8.1) 316 (91.9) | p=0.2163
5 <10 16 (5.3) 284 (94.7)
10= 5 (B6.5) 72 (93.5)
T~ 2 (2.9 67 (97.1)
mean=®8.D, 3.4%3.0 3.8+34 (B
A i if M E Q5 95 (7.4) 1196 (92.6) | x2:DF=2
BJP A 15 (8.4) 164 (91.6) | x2=0.9880
FESTIBT 2 (4.2) 46 (95.8) | p=0.6102
FIERE 0 {0) 2 (100) (TUFE IR
—&{k7E PS PS-0 23 (5.7) 384 (94.3) | x2:
PS-1 40 (8.5) 573 (93.5) | D=4
PS-2 30 (10.1) 267 (89.9) | x2=7.5961
PS-3 16 (10.8) 140 (89.7) | p=0.1075
PS-4 3 (8.5) 43 (93.5)
FEdk 0 (0) 1 (100) CGRERITIRMN)
HELREIE O F T 2L 80 (6.6) 1140 (93.4) | F:
Ho 32 (10.7) 268 (89.3) | p=0.0188
IFaERE 2 DA i L 107 (7.5) 1329 (92.5) |F:
ol 5 (6.0) 79 (94.0) | p=0.8292
B EEERE A 7L 73 (6.6) 1026 (934) |F:

AT I &Y 39 (9.3) 382 (90.7) | p=0.0992
TR IERLEE O A L 57 (7.0 759 (93.0) | F:

DA IE Hn 55 (7.8) 649 (92.2) | p=0.5558
SR B BR 20 (5.9) 321 (94.1) | x2:DF=2
HIREERIL U A 3 | HERE (3 W VLT 71 (7.1) 930 (92.9) | x2=6.3568

RESE (4 W Al 21 (11.8) 157 (88.2) | p=0.0417
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*) T : Fishertest T :ttest x2:

¥ 2-test,






ERBESRE AL

R

I, BAECBPNELTE, FTETIRROEEBEUR LHTEY,
FRIFEMO ZHEEEBD . ELBILBE LHITET,

5T LA oen 100 2. 200847 10 A 16 Hic&k#Z %2 %, L w0100 i
10 2 TR 2 BAe T 280 & R FEEF ARAERRET (ALY M EEONE) 2 £
LT ES,

EAEFCESEXRETHAEBY ., ERTRILE LT ET,

ST, 20114E 10 A 15 HETICHT UE L 700 fliz>x ¥ LT, PRIES 2 £l
LELAEDT, DGR LhTFET,

SHE L TIRE, THWIBEER Y E3 L O BEVR LB ET,

=

2012 4 2 A
A PR 1



1. AEfFAERK

HEFEMABAEHEET (CUF, RAE 0 B4 oxfd 700 flico&, EFERER 1

KT,
A7 2 B[ EE 51
700 4
Hl-reBWER2 L - hEHERBY
547 1 (78.1%) 153 5 (21.9%)
4T b - fEE 4BAM%T ik -
484 4] (88.5%) 63 17 (11.5%) 121 ] (79.1%) 3217 (20.9%)
d=ArE FAERE
- JFIEOE(L 25 451 - BWEM o3 16 15
s Fors 94 - RO EAL 9
- fxfe 8 {5 CF 51

- PhERHK 54

- BHHEDELE 3 F
- SEREET 14

- fEZE 145

« Db 11 45

- BHHEDEME 141
- PR E 141

X1 EEFIRERL




2. BEEE
RIFNIED 0 X TR OB 700 Fliz o0&, BEEFEE2E 1IRT,

F1 RBREYER
Z2E FESISE (%)
KBRS ZEMBNE 700 (100)
5 B 5 342 (48.9)
* 358 (51.1)
F in (5 ~64 240 (34.3)
65~ 450 (64.3)
A RCHR 10 (1.4)
mean®S.D. 67.8+10.3
PR (£F) <3 220 (31.4)
35 <5 192 (27.4)
5 <10 197 (28.1)
10=< 65 (9.3)
B 26 (3.7)
mean*8.D. 49+3.5
R g M &A% 579 (82.7)
BJP & 104 (14.9)
Esrinte 17 (2.4)
—HRIKHE PS PS-0 257 (36.7)
PS-1 287 (41.0)
PS-2 98 (14.0)
PS-3 42 (8.0)
PS-4 16 (2.3)
FILE i) PrF 3N (E) 328 (46.9)
A SSORER ([E42) Y H— (AFia) 178 (25.4)
T OA** 43 (6.1)
B 151 (21.8)
HHEREREE 0 1T 7L 595 (85.0)
b 105 (15.0)
AFHEEREE O A I 2L 676 (96.6)
HY 24 (3.4)
PUEEE PEEIE O L 514 (73.4)
A I Hy 186 (26.6)
HUBMEREZEEEOrT Z3" 427 (6L.0)
DEE 2y, 273 (39.0)
ZRMERMEIC ST D BIH| 172 (24.6)
TREERT L 2 A 3 WETR] (3 LT ALLLT) 471 (67.3)
IR (4 LA BLE) 57 (8.1)

A ORI E T TV AR,
ELARA] 160, AFNEHIES M, S U Ty F8E, eI FeH, U Fyr 44,
iz {7



3. mitksi
AN D W EOXE 700 fllz2E, EREEREZR 2ILFT,

#2 VL IFITEALBRKESE (n=700)

L BT e VEER SR FEGIE (%)
100mg/R%# 4 A 1 ARE 1 (0.1)
100mg/ H % 1 R 2 RS 9 (1.3)
100mg/A % 3 RiC 1 A#ks 7 (1.0)
100mg/ B % 2 AMIZ 5 S 1 (0.1)
100mg/ A % 1 AR 3 B#H5 4 (0.6)
100mg/ B %[ A 5 101 (14.4)
100mg/ B % 1 B 4 AL 2 (0.3)
100mg/ B % 1AM 5 A &5 1 (0.1)
100mg/B% 5 AIC 4 ARE 1 (0.1
100mg/ B 474 (87.7)
100mg/ B & 200mg/ A #2ZHICIR G 2 (0.3)
200mg/ 92 (13.1)
300mg/ B 4 (0.6)
400mg/H 1 {0.1)

IS D. 105.7£47.2 mg/A




4. Fikk
1) Bl iR L
AN U 182X AE ORISR 700 flico & | AEMERTR RN & i 500 B0 Bk AREE %
K 2 o,

CR PR MR NCELE 90.4% -
13(2.6%) B(1.2%) 33(5.6%) ’ 28(7.6%)
NG
400 (80.0%)
I A~E
10(2.0%)
CR{E2 ) PRGBAYEM  OMR (GBREETAE)
ONC(FZE) BPD(FEA{L) O A A~ e
X2 EiEAgE

2) i M & B RO/
RUFIED Y WX A O X GR 700 Flic-o x| Mk M E AR THIMERHAS 55 & A7 i
M B2 R A 3 iRt (RO meanx8.D.),

{g/dL)
5

p=0.6730 {paired t-test)

RIS E

B 5 B5%

3 1iEMEBEARLE (n=476)



3) AMEOH IR BHE &
WA Y M2 FREOR B 700 Fllzo & | HEMERAGA I X 717z 500 5 OFEME DA
BIREEREZE 3T, B, AtizconTid, TCRI. PRI, TMRI. TNC| &&F
il T fEFZ SRR, TPD), TERIARE] &Pl S v fEfl 2 sl & Ui,

#3 AUHORENBREETR (n=500)
) Zh R Reigi .
= SO (8 | SRR (%) e
S BB ZRME 48 (9.6) 452 (90.4) -
Bl 5 27 (10.8) 223 (89.2) [F:
" 21 (84) 229 (91.6) | p=0.4481
F i (GE) ~B64 20 (12.7) 137 (87.3) |F:
65~ 28 (8.4) 307 (91.8) | p=0.1429
IECHR 0 (0) 8 (100) (RERIEEAL)
meantS.D, 66.1£10.3 68.4+9.9 —
IREIRE () <3 15 (9.6) 141 (90.4) | T:
3= <5 17 (12.5) 119 (87.5) | p=0.7536
5= <10 10 (8.9) 134 (93.1)
10= 6 (12.2) 43 (87.8)
i 0 (0) 15 (100)
mean=+S.D. 4.8+3.3 5.0+3.7 (B EERSN)
5 A i M EEaE 47 (9.7) 437 (90.3) | x2:DF=2
BJP A 0 (0) 13 (100) x 2=3.3345
eI 1 (33.3) 2 (66.7) |p=0.1888
—HRRUE PS PS-0 9 (4.5) 189 (95.5) | x2:
PS-1 25 (12.3) 178 (87.7) | DF=4
PS-2 7 (10.4) 60 (89.6) | x2=26.4227
PS-3 2 (9.1) 20 (90.9) | p<0.0001
PS-4 5 (50.0) 5 (50.0)
DR F &1 +77 IR (FEE) 19 (8.3) 209 (91.7) | x2:DF=2
TASEEORIE | & V¥— (Mva) 20 (15.0) 113 (85.0) | x2=7.9332
(E4) F D 0 (O 31 (100) | p=0.0189
TER 9 (8.3) 99 (91.7) (BRI R341)
B o A 2L 45 (10.2) 396 (89.8) |[TF:
Y 3 (5.1) 56 (94.9) | p=0.3431
AHREmE s o F I el 47 (9.7 437 (90.3) | F:
Ho 1 (6.3) 15 (93.8) | p=1.0000
TR [E PR 5O A L 31 (8.4) 336 (918) |F:
DR E HY 17 (12.8) 116 (87.2) | p=0.1689
F L 3 R 2L 24 (8.0) 276 (92.0) | F:
DF o) 24 (12.0) 176 (88.0) | p=0.1631
E S aunEgii e BEH 9 (7.8) 106 (92.2) | x2:DF=2
BIEFRATL 2 A 50 | #6317 A/BUF) 33 (9.8) 305 (90.2) | x2=0.9702
BEIGHA (4 VY fvgl k) 6 (12.8) 41 (87.2) | p=0.6156
*) F: Fishertest T : ttest x2: x2-test




5. wett
1) BUEROFRBREE
WAL 0 WX FEOHE 700 flic>%, @EHOERBEZR 41177, £z, £41
VORI RIER® 5 6, ERLEIERAOBERBE 2K 4-2 1577,

# 41 BRI ORI

AR FERR AL 213 fagx
ARATTE A4k 700 41
BIfER DR BRFIEK 153 {5
BITER DR R4 294 14
RIfER DR ERIARE 21.9 %

F 42 ERRIEROFEREE

R A A 213 Hig%
AT IE FEK 700 1)
EERBIER ORI 10 4
EEREIER OREHK 18 {5
B BIVER DR AE 1.4 %




2) &lfE—HE

BFIED Y X E DR 700 Flizo X,
e O—RZ%# 5-2 1277,

RIfERO—RE& 51 Iowd, £, EELZE

#51 BERA—K
RN g (%) BIfEA #% (%)
BUER LU e 1 (0.14) L 2 (0.29)
CoxFoTE | 1014 | | wmEEmadE 00 | 1014
MR LT L REE 12 (1.71) FERIE 1 (0.14)
& | T@om | | RERRR. NSk kL UHRRRE 5 (0.70)
KM 1 (0.14) g | 1014
M BRI E 2 (0.29) Hitige 2 (0.29)
/R AME 3 (0.43) Za—EVAT 4 AVT 2 ViR 1 (0.14)
(ER i A=t e 1 (0.14) FRGEDRAE 1 (0.14)
BB LUSRREE | 4 (057) s 29 (4.14)
R 2 (029 | | mmFem 0 | 1014
&7~ ) o AAE 1 (0.14) TR 1 (0.14)
= A= i Eri 1 (0.14) EET 22 (3.14)
FEE 13 (1.86) HALE EEhfEE 1 (0.14)
e | nasn Tl 3 (0.43)
TIRAE 2 (0.29) DR AR ARk 1 (0.14)
iR R R 45 (6.43) WEHR K Z. 1 (0.14)
REBMLAAOET | 1014 O PgL 1 (0.14)
SEmME D E L 9 (1.29) * O EHCE 1 (0.14)
Rtz 1 (0.14) AAEREE .10
TR 2 (0.29) * BRIE 1 (0.14)
AR T 18 (2.57) FYiEsE 1 (0.14)
FE =2 —a T — 8 (0.86) B E & U TARREREE 8 (1.14)
RAHERI= 2 — 14— | 3 (0.43) Cws | 11
AR 2 —1 8 (1.14) 5 3 (0.43)
Ak 1 (0.14) WS 1 (0.14)
R 1 (0.14) * T L —E R R 1 (0.14)
K URFHRY— 1 (0.14) % SFESE 1 (0.14)
s 1 (0.14) BFERI 1 (0.14)
Ew | 1 (014 | |wu 1 (0.14)
TR LUK 1 (0.14) AR #RE LUK MM | 6 (0.86)
e EAE | 1 (014 ARG 3 (043)




#6-1 BIER—BE (oJ%)

E 1) RjPOxE, EREOEENL FRITERVEWERN 2T,

H2) BHERS ORI,
L7,

RItER % (%) BIEM g (%)
s LOBORREE (03 HIRIE (23%)
maE | 1019 ~ehs Uy s | 2 029
iz 1 (0.14) /RS 12 (1.71)
U e 7 1 (0.14) MCV Hgn 2 (0.29)
H I LR R 7 (1.00) *MCHC B 1 (0.14)
W R T 2029 7 4 7Y S RPE N 1 (0.14)
AN 1 (0.14} 747V DA = —tE 1 (0.14)
R 3 (0.43) MEARD 3 (0.43)
¥ Ak 1 (0.14) w1707 ) BN 1 (0.14)
2HHMEL LR SEETEE | 19 (271 ko1 mT ) SRE 1 (0.14)
e T 1(0.14) w2707 ) RE 1 (0.14)
Vi 5 (0.71) B&azy 1 (0.14)
sk B 2 (0.29) AST N 5 (0.71)
P T 7 (1.00) ALT 50 5 (0.71)
JEIL 1 (0.14) i LDH H570 8 (1.14)
* HATHEE 2 (0.29) i # ALP #3570 2 (0.29)
R R 1 (0.14) y —GTP Hi» 1 (0.14)
ERERIR T 58 (8.29) i A CPIK Hym 1 (0.14)
mmsgss 0 | 14 (2000 L = b R r— LA 1 (0.14)
3 H RS R 4 (0.57) A= L AT E Vi 1 (0.14)
SRR B 6 (0.86) 7 LT F = 7 (1.00)
U Lo SERECHEIN 2 (0.29) Ay a— 1 (0.14)
U o 2 SERER R A 5 (0.71) Azl Voo AN 2 (0.29)
BUERERHI AN 4 (0.57) LR Y 1 (0.14)
BRI 1 (0.14) M L 2w B 2 (0.29)
GBI 2 (0.29) C— Bt g 9 (1.29)
e 7% i BR B HEAN 1 (0.14) 1 v s EEID 6 (0.86)
I ER B 2 (0.29) R F o EEEM: 3 (0.43)
~E S T B 5 (0.71)

MMCH EBREIERELE AARER (MedDRA/) Ver.14.1] O RE4AHER




#5-2 BEEREREIER R

EEARHER g (%) HEEARIER Fldk (%)
BISER LOFERE 1 (0.14) Bk L OREEE 1 (0.14)
CuRFyTE | 1 1) | | WHERE 0 | 1014
PR R 1 (0.14) 2HEER LRSS RETERIE 3 (0.43)
KEWLALOET | 101 | {kEe | 1014

AFY MR = 2 — 3T — 1 (0.14) FEHL 1 (0.14)
¥ DAF R~ 1 (0.14) * HATIEE 1 (0.14)
=y e 1 (0.14) AP 4 (0.57)
CwEERLEE 00 | 114 | | AmEEES 0 | 2 (0.29)
PR EE, HOEhIs & URtIRREE 2 (0.29) M/ AR g 1 (0.14)
Tz | 2 0e9) 2 L7 T =B 1 (0.14)
JITRBIE 3R e 1 (0.14) C— S HEE M 1 (0.14)
wiE | 1 (0.1

s 1 (0.14)

H1) ‘FOKkE, EHEOEELLTFRTE 2VEERZRT,
H2) RIfERS ORI, [ICH FISESLMZEE A AT (MedDRA/T) Ver.14.1) O REEZER
L7,



3) 15 EH IR MR
WFIE) D 63 FEE DR 700 Blic- % BUEA OFIEMBE S B4 & 6-1 17T, 7.
EHE AR OH EHREE R L 62 07T,

#6-1 BHEROAENREHR (0=700)

10

#icin STy da s
A BlfER Db RITER 2L HmE"
TEIRR (%) T (%)
X SRR ZREMEEHE 153 (21.9) 547 (78.1) —
% Bl % 74 (21.6) 268 (78.4) |F:
£y 79 (22.1) 279 (77.9) | p=0.9272
& i () ~B4 46 (19.2) 194 (80.8) | F:
65~ 106 (23.6) 344 (76.4) | p=0.2101
SO 1 (10.0) 9 (90.0) (RIS
mean+8.D. 68.9+£9.7 67.510.4 —
AR () <3 48 (21.8) 172 (78.2) |T:
3z <5 44 (22.9) 148 (77.1) |p=0.7175
5= <10 43 (21.8) 154 (78.2)
10= 13 (20.0) 52 (80.0)
AR 5 (19.2) 21 (80.8)
mean=+8.D. 5.0%£3.9 4.8+3.4 (FBEERIE)
b i ™M & e 128 (22.1) 451 (77.9) | x: DF=2
BJP T 21 (20.2) 83 (79.8) | x2=0.2178
eyl 4 (23.5) 13 (76.5) | p=0.8968
IR TE PS PS-0 53 (20.6) 204 (79.4) | x2%:
PS-1 64 (22.3) 223 (77.7) | DF=4
PS-2 24 (24.5) 74 (75.5) | x%=2.1489
PS-3 7 (16.7) 35 (83.3) | p=0.7084
PS-4 5 (31.8) 11 (68.8)

IR &) Y53 F (FEHE) 75 (22.9) 253 (77.1) | x2: DF=2
ARG DFE | & V— (#va) 37 (20.8) 141 (79.2) | %3=1.0406
(E4) D, 12 (27.9) 31 (72.1) | p=0.5943

A 29 (19.2) 122 (80.8) (B RRAN)
RE B AR DA A L 131 (22.0) 464 (78.0) |F:

o 22 (21.0) 83 (79.0) | p=0.8983
Irikreras of & L 147 (21.7) 529 (78.3) | F:

Hh 6 (25.0) 18 (75.0) | p=0.8012
PR ETR =IO L 104 (20.2) 410 {(79.8) | F:

DA HY 49 (26.3) 137 (73.7) | p=0.0974
PUEEMEIGEE RO A L 89 {20.8) 338 (79.2) |F:

DA JE Hh 64 {(23.4) 209 (76.6) | p=0.4534
EREERIEIC A I 38 (22.1) 134 (77.9) | x2:DF=2
HILFIRIL 4 8 | BEIBHI 31y AVELT) 98 {20.8) 373 (79.2) | x2=2.4283

HERH (4w AvBLE) 17 {(29.8) 40 (70.2) | p=0.2970
*) F : Fisher-test T :t-test x2: x2-test




62 BAELRBFEHOFEHBREEER (n=700)
EER HER
R BER &Y BIfERA L BE*
FEBIEL (%) S (%)
e RV AR 10 (1.4) 690 (98.6) —
£ B % 5 (L5) 337 (98.5) |F:
S 5 (L4) 353 (98.6) | p=1.0000
£ i (5 ~64 5 (2.1 235 (979) |F:
65~ 5 (1.1) 445 (98.9) | p=0.3289
AR 0 (O 10 (100) (RECHRITBRAL)
mean=*S.D. 69.2+8.9 67.8+10.3 —
RFER () <3 2 (0.9 218 (99.1) | T:
3= <5 2 (1.0 190 (99.0) | p=0.0640
52 <10 5 (2.5) 192 (97.5)
10 1 (1.5 B4 (98.5)
REA 0 (0) 26 (100)
mean+S.D. 6.9+4.7 4.8:+35 (RBA iR
fm T i i% M EBa&R 10 {1.7) 569 (98.3) | x2:DF=2
BJP # 0 (0 104 (100) | x2=2.1201
oy iT 0 () 17 (100) | p=0.3464
—AIRRE PS PS-0 1 (0.4) 256 (99.6) | x2:
PS-1 5 (1.7) 282 (98.3) | DF=4
PS-2 4 (4.1) 94 (95.9) | x2=7.9115
PS-3 0 (0) 42 (100) | p=0.0949
PS-4 0 (0) 16 (100)
IR S lifen Yo7 K (FER) 6 (1.8) 322 (98.2) | x2: DF=2
MARELEOMIE | & UV (Hva) 3 (L.7) 175 (98.3) | x2=0.7924
(El4) F O 0 (0 43 (100) | p=0.6729
B 1 (0.7) 150 (99.3) | (FW3Esh
HHREEOFE 7L 9 (1.5) 586 (98.5) | F:
Y 1 (1.0) 104 (99.0) | p=1.0000
IR BN & O AL 10 (1.5) 666 (98.5) | F:
HY 0 (0) 24 (100) | p=1.0000
PrkEE SR GE A L 7 (1.4) 507 (98.6) |F:

DA H0 3 (1.6) 183 (98.4) | p=0.7303
UM SER A 7L 6 (1.4) 421 (98.6) | F:

DF B0 4 (L.5) 269 (98.5) | p=1.0000
£ FEEB RN 9 BRG] 4 (2.3) 168 (97.7) | x?: DF=2
HIRFRAT L2 A R | MR (B VYT AVELT) 3 (0.6) 468 (99.4) | x2=9.0309

BETRE (4 VY vk L) 3 (5.3) 54 (94.7) | p=0.0109
*) F : Fishertest T :ttest x2: x2test
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